

V pátek 19. července odpoledne se stala vážná dopravní nehoda na silnici mezi Pelhřimovem a Humpolcem v katastru obce Mladé Břístě, kde se střetly osobní automobil s nákladním vozidlem. 32letý řidič Audi v dosud nezjištěných příčinách vyjel do protisměrné části vozovky, kde se střetl s projíždějícím vozidlem Iveco. Nákladní souprava vyjela mimo vozovku, kde narazila do stromu a převrátila se na bok. Tři zraněné museli hasiči z havarovaných vozidel vyprostit za použití speciálního vy-

prošťovacího zařízení. Při nehodě utrpěl řidič osobního automobilu těžká zranění a byl letecky transportován do nemocnice. Dva spolujezdci řidiče z osobního auta a řidič z nákladního automobilu byli také převezeni do nemocnice s lehčími zraněními. Na přilehlé vodní toky nainstalovali hasiči

norme stěny. O situaci byl informován příslušný orgán životního prostředí. Jeho zástupce se v průběhu zásahu dostavil na místo havárie. Dva zraněné si vyžádala den nato nehoda dvou osobních vozidel u Dubovic. Hasiči tady likvidovali únik provozních kapalin speciálním sorbentem. (tp)

Úložiště radioaktivních odpadů zásadně odmítli i Pelhřimovští

Starostové obcí dotčených možnou výstavbou hlubinného úložiště vysokoaktivních radioaktivních odpadů v lokalitě Čertův Hrádek se obrátili s žádostí o podporu také na město Pelhřimov.

Požádali o podporu i občany Pelhřimova. Výzvu adresovali pelhřimovským zastupitelům starostové obcí Cejle, Dolní Cerekve, Hojkov, Milčev, Nový Rychov a Rohozná. „Lokalita Čertův Hrádek se nachází na evropském rozvodí a je nenahraditelným zdrojem vod, jak pro okolní obce, tak i pro okres a město Jihlava

prostřednictvím vodní nádrže Hubenov. Tato lokalita je také prameništěm vod zasahujícím dále do povodí vodárenského toku Želivka - Švihov zásobující pitnou vodou nejen Prahu, ale i velkou část Středočeského kraje a okresů Pelhřimov a Havlíčkův Brod. Lokalita zahrnuje kromě Čertova hrádku i Křemešník a Čerňonek je tak nezastupitelným prameništěm vod. Na nich je závislé zásobování pitnou vodou pro miliony obyvatel České republiky. V případě extrémního sucha a klimatických změn se bude do budoucna význam

tého lokality pro zásobování obyvatel ČR nadále zvyšovat.“ uvádí se v žádosti starostů obcí o podporu výzvy k ochraně zdrojů pitné vody. Výzvu podpořily kromě dotčených obcí i desítky dalších. Podle iniciátorů výzvy je pochybením, že pro výběr lokality pro umístění hlubinného úložiště radioaktivních odpadů není brána jako zásadní kritérium ochrana vodních zdrojů. Pelhřimovští zastupitelé na svém minulém zasedání podpořili tuto výzvu směřující k ochraně národních zdrojů pitné vody. (mr)

Humpolečtí si brání park Stromovka Starosta města vyzývá ke všímavosti

Na internetu zveřejněná fotografie injekční stříkačky s ochranným krytem na jehle, která byla nalezena pod lavicou v červnu po revitalizaci otevřeném humpoleckém parku Stromovka, dá se říci „zvedla ze židle“ zdejší radní.

Starosta Humpolce Karel Kratochvíl zkontaktoval policii a město také spolupracuje s dalšími odborníky. „Město Humpolec podniklo kroky k objasnění situace a následně k posílení preventivních opatření do budoucna. Každé úterý do města dojíždějí sociální pracovníci Centra U Větrníku z Oblastní charity Jihlava. Ti se přímo v terénu věnují drogové prevenci a situaci v Humpolci mají zmapovanou. Jde totiž o jednu ze sociálních služeb, se kterou je Odbor zdravotnictví a sociálních věcí při Městském úřadu Humpolec v pravidelném kontaktu již několik let. Centrum navíc letos v červnu uspořádalo v Humpolci osvětovou přednášku o

drogové prevenci určenou pro zástupce místních škol. Při této příležitosti zaznělo, že ve městě neznamenali žádné mimořádné okolnosti týkající se drog a jejich distribuce.“ uvádí se v prohlášení humpolecké radnice. „Případá v úahu i možnost, že injekční stříkačka nalezenou v parku Stromovka někdo použil pro aplikaci léků. Poté ji tu bezohledně zahodil nebo mu nedopatřením vypadla například z tašky. Nicméně je zapotřebí tuto záležitost nepodceňovat a dále ji sledovat. Policiisté parkem procházejí v náhodných časových intervalech a dále budou v pěších hlídkách pokračovat. Zároveň prosíme veřejnost, pokud by kdekoliv ve městě na něco podobného narazila, aby se rovnou obrátila na policii.“ vyzývá starosta Humpolce Karel Kratochvíl. Stejně tak je podle jeho slov vhodné zkontaktovat policii v okamžiku, kdy v parku pobývá člověk a budí veřejné pohoršení, na-

příklad je pod vlivem alkoholu nebo obtěžuje okolí. „Nemůžeme ale zakázat vstup do parku lidem bez domova, po čemž někteří uživatelé sociálních sítí volají. Park je veřejný prostor, je určen pro lidi a ti jej mají právo využívat.“ doplnil humpolecký starosta. V celém prostoru Stromovky je také zakázán vstup se psy, a to jak na trávník, tak i na cesty vedoucí parkem. Toto opatření vzniklo na základě dohody mezi autorem projektu obnovy Stromovky a zástupci města Humpolce. (th)

Koně na dálnici

Humpolečtí policisté zasahovali u celkem kuriozní události. Na linku tísňového volání policisté obdrželi oznámení o pohybu dvou koní na dálnici D1. Humpolečtí policisté brzy oba koně našli na 93 kilometru dálnice ve směru na Prahu, odchýtili je a svedli na cestu mimo silnici. Provoz dálnice byl zastaven zhruba na pět minut. Koně utekli z obce nacházející se nedaleko dálnice. Zvířata si převzal majitel. Ke zranění osob ani ke škodě na majetku naštěstí nedošlo. Příčiny útoku koní se vyšetřují. (th)

Kamenický pivovar Stavbou roku

První místo v soutěži Stavba roku Kraje Vysočina 2018 v kategorii Rekonstrukce občanských a bytových staveb získal kamenický pivovar. A to za revitalizaci stávajícího rozsáhlého komplexu s potenciálem společenského oživení centra města. (r)

DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ PIVOVARU POUTNÍK



LIBKOVANKA 13-17h
LAZARETH 17-21h
ELÁN KONTRABAND 21-23h

EXKURZE PIVOVARU BUDOU PROBÍHAT OD 13:30 DO 18:00. TĚŠIT SE MŮŽETE NA GRILOVANÉ RYBY, MASO NA ROŽNI A DALŠÍ DOBRŮTY. PŘIJĚTE S CELOU RODINOU! PŘIPRAVENY BUDOU I ZÁBAVNÉ AKTIVITY PRO NEJMENŠÍ.

17. 8. 2019

13:00
23:00

Zprávy z regionu

Nová sanitka záchranky v Kamenici

Zdravotnická záchranná služba Kraje Vysočina v minulých dnech zařadila do provozu dalších osm nových sanitních vozidel typu rychlá zdravotnická pomoc, rychlá lékařská pomoc. Nová žlutá sanitka s majákem slouží také na výjezdové základně v Kamenici nad Lipou. Vozidlo záchranářů může převézt až pět osob sedících a pacienta na lůžku.

Plavci by se měli osprchovat

Krajská hygienická stanice v Jihlavě zveřejnila kvalitu vody ve vodních plochách i v našem okrese. Nejlépe si vede lom v Horní Cerekvi. Tady je voda vhodná ke koupání bez rizik. Vodu se zhoršenými smyslově postižitelnými vlastnostmi hygienici zjistili ve vodních nádržích Sedlice a Trnávka. Tady je zvýšené množství chlorofyly-u. Dále byl zjištěn výskyt sinic a hygienici doporučují plavčům se po koupání osprchovat. Voda je ale vhodná ke koupání a pravděpodobnost vzniku zdravotních problémů je nízká.

Prodej zámku v Těchobuzi znovu

Opět je na prodej zámecký areál v Těchobuzi, který je majetkem kraje. Objekty původně sloužily pro potřeby ústavu sociální péče. Vše, včetně pozemků o celkové rozloze přibližně 11 a půl tisíce metrů čtverečních, prodává kraj opakovaně, protože do prvního ani druhého kola prodeje nepřišla žádná nabídka. Minimální nabídková cena je aktuálně stanovena na 8,6 milionu korun. Původně se jednalo o zhruba dvanáct milionů korun.

Hokejisté v krajském přeboru

Pelhřimovští zastupitelé schválili poskytnutí dotace na sportovní činnost z finanční rezervy rozpočtu města pro HC Lední medvědi Pelhřimov z. s. ve výši 250 tisíc korun. Hokejový klub odůvodnil žádost po sestoupění z druhé ligy svou účastí v Krajském přeboru mužů Jižních Čech v hokejové sezóně srpen 2019 až březen 2020. Dále vizí sjednocení všech věkových kategorií v ledním hokeji v Pelhřimově v jednu organizaci, pod zapsaný spolek.

Krteček a Family Point o prázdninách s řadou akcí

Sportovní odpoledne pro rodiny s dětmi uspořádal minulý čtvrtek u rybníka Stráž Family Point Pelhřimov. I ty nejmenší děti si mohly vyzkoušet házení komet, chůzi po kladině nebo na chůďkách, hod na koš, florbal, nebo skákání v pytlích a další aktivity. Organizátorky nezapomenly ani na sladké medaile a oheň s buřty. Po dobu prázdnin běží také jako loni úspěšná venkovní hra Family Pointu „Bejbykešky“. Cílem je podle mapy najít šest krabiček, do kterých děti vloží malý poklad a jeden z krabiček si odnesou. Mapa je k vyzvednutí ve Family Pointu v ulici Palackého 1736 (RC Krteček, bývalý dům služeb) nebo v Knihobudce u dětského hřiště v Městských sadech. Trasa vede ze Sadů směrem na Radětín. Rodinné centrum Krteček odstartovalo sérii šesti řemeslných dleň

pro děti nazvanou „Malý všeměl“ podpořenou Krajem Vysočina. Na prvním červencovém workshopu se vyráběly barefoot sandálky. Další jsou naplánované jednou měsíčně do konce roku, v srpnu česká děti tvoření s 3D pery a výroba mýdel, na září jsou naplánované obrázky z barevného písku, získá na závěr originální pozornost. Předsedkyni Rodinného centra Krteček a Family Pointu v Pelhřimově Zuzanu Havlovou nominovala prezidentka Sítě pro rodinu Rut Kolínská do celostátní soutěže Žena regionu. Zájemci mohou hlasovat do konce srpna na: <http://www.zenaregionu.cz/zena/1132/zuzana-havlova>.

Recidivista skončil za mřížemi

Čtyřicetiletého několikrát trestaného recidivistu, který distribuoval drogy, zadrželi před několika dny policisté v Pelhřimově. „Muž byl obviněn, že od konce roku 2017 do letošního března opakovaně prodal nebo poskytl zdarma pervitin. Další obvinění padlo pro trestný čin podvodu, kdy podvodník přislíbil za sto tisíc korun poskytnout balení léků pro výrobu drog. V balíčku se ale nacházela pouze zabalená ryže. Dalšího podvodu se recidivista dopustil při sjednávání spotřebitelského úvěru. Nejméně v osmi případech dealer vydíral jiné osoby, kterým půjčil finanční částku, zpět ji ale požadoval se značným navýšením.“ uvedla k případu policie. Recidivistovi hrozí až pět let vězení, nyní pobývá ve vazební věznici. (zp)



Arcibiskupství pražské vyhláší výběrové řízení na pozici:

Hajný polesí Vysočina

Požadavky:

- Lesnické vzdělání SŠ nebo VŠ
- Práce na PC (MS Excel, MS Word)
- Pečlivost, spolehlivost, samostatnost a dobré komunikační schopnosti
- Řidičský průkaz sk. B
- Aktivní výkon myslivosti (lovecký lístek, zbrojní průkaz)
- Operativní dostupnost z bydliště, resp. ochota se stěhovat
- Morální a občanská bezúhonnost

Více podrobností na stránkách: www.apha.cz - Volná pracovní místa

Možný nástup: **ihned**

Strukturovaný životopis poslejte do: **15. srpna 2019**

e-mailem: augustina.vankova@apha.cz

54. ročník

ZLATÁ PODKOVKA

HUMPOLEC

FINÁLE SERIÁLU ZÁVODŮ

23.-25. srpna 2019

Pátek 23. srpna 2019
od 9.00 hod. Drezurní zkoušky

Neděle 25. srpna 2019
9.00 hod. Horní náměstí - koncert ZuŠ
vystoupení mažoretkek

Sobota 24. srpna 2019
od 8.00 hod. Terénní zkoušky sedlových soutěží

od 9.00 hod. kolbiště Dusilov - parkur
10.00 hod. Průvod jezdců městem a zdravotnice na náměstí
od 12.00 hod. Překážková jízda spřežení MO
od 13.00 hod. Ukázka soutěže chladnokrevných koní
Parkury sedlových soutěží
Dekorování vítězů

od 15.00 hod. Maraton spřežení Mistrů opratí

[Facebook.com/zlatapodkovavhumpolci](https://www.facebook.com/zlatapodkovavhumpolci)
www.zlatapodkova.cz

Novinka práce s... bezpilotním letounem

Profesionální technika nám dovoluje pořizovat snímky od velmi detailních po panoramatické. Letecké fotografie mohou sloužit jak k profesionálním účelům, tak k propagaci a reklamě.

☑ Letecké snímky
☑ Letecké video
☑ Výškové kontroly objektů
☑ Lesnictví a myslivost
☑ Vodohospodářství
☑ Zemědělství
☑ Realitní video
☑ Stavebnictví
☑ Reklama

📞 775 344 797 | bublik@stampi.cz | stampi.cz